

榆林市中级人民法院开展“送法进军营”活动

阳光讯(记者张磊 通讯员韩伊宁文/图)8月25日,榆林市中级人民法院(以下简称“市中院”)由党组成员、副院长王绥平带队,组织各审判业务部门、办公室、宣教处、研究室、工会等干警一行19人,前往武警榆林支队开展“送法进军营”普法宣讲活动,用司法服务致敬最可爱的人。

活动首先举行了书籍赠送仪式。王绥平代表市中院党组向武警榆林支队官兵赠送了法律书籍200余册,鼓励战士们树立法治信仰,加强法律知识学习,充分运用法律武器维护自身的合法权益。

随后,在武警榆林支队领导的陪同下,市中院法官干警先后参观了阅览室、历史荣誉展室、战士宿舍、训练场等,实地了解战士们们的日常生活训练情况,聆听支队光辉历史,切实感受到了人民子弟兵优良的纪律作风。

为了提高武警榆林支队官兵的法律意识以及为部队提供常态化的法律援助,市中院民一庭副庭长惠东东被武警榆林支队聘为法律援助员,由支



队领导为其颁发聘书。之后,市中院刑一庭庭长张利围绕全市刑事审判整体工作,通过以案说法的方式对危险驾驶、寻衅滋事等常见犯罪,网络信息等新型犯罪以及破坏军婚等涉军犯罪进行了全面详细的讲解,进一步提高了武警榆林支队官兵的法律意识。

此次送法进军营活动切实增进了

军民鱼水情,推进了法治军营建设。在今后的工作中,榆林市中级人民法院将继续着力于维护军人军属的合法权益,强化涉军维权机制建设,健全完善的涉军案件审理机制,畅通涉军维权“绿色通道”,努力为部队官兵提供优质的司法服务,以司法力量为强军兴军提供坚实的司法保障。

咸阳市公安局彩虹分局刘奕彤获得“咸阳好青年”荣誉称号

■记者 赵小康 通讯员 雒育辉

近日,咸阳市公安局彩虹分局法制大队副大队长刘奕彤在共青团咸阳市委员会、市委宣传部、市委政法委等10家单位共同开展的“中国梦·青年志——寻找身边的咸阳好青年”活动中脱颖而出,被表彰为第六届咸阳市“担当奉献好青年”。活动共评选出54名第六届“咸阳好青年”和14个第六届“咸阳好青年”集体。

刘奕彤,女,汉族,1987年8月出生,

陕西咸阳人,在职法学硕士,中共党员。刘奕彤2011年参加公安工作,现任咸阳市公安局彩虹分局法制大队副大队长,二级警长。

刘奕彤从警12年来,先后在刑警大队、法制大队、政工监督室等部门工作,无论在哪个岗位,她都始终坚持“干一行、爱一行、钻一行、精一行”的工作原则,勤勤恳恳、兢兢业业、勤奋好学、甘于奉献,在每个岗位上都干出了突出成绩,先后荣获部级表彰奖励1次、省级

表彰奖励3次,荣立个人三等功2次,参与公安部公安理论与软科学基金项目1项,在《公安教育》《法制博览》等期刊上发表论文10篇。

2018年,刘奕彤调任分局法制大队任法治宣传员,主要从事青少年犯罪预防、禁毒宣传、法治建设等方面工作,5年来,她先后为在校学生进行法治教育50余场次,累计受教学生达4.3万余人,为弘扬法治精神、预防与减少未成年人违法犯罪作出了积极贡献。

武功县供销社联合社首家为农服务中心成立并运营



阳光讯(记者赵小康文/图)8月27日,咸阳市武功县供销社联合社羊圈村为农服务中心成立暨揭牌仪式在武功镇羊圈村举行。武功县供销社联合社负责人刘岩、武功镇纪委书记高海斌为羊圈村为农服务中心揭牌并宣布开业。

近年来,武功县供销社联合社主动适应农业及农村经济发展新形势,全面推进开放办社,着力优化、提升供销社系统工作职能,创新为农服务举措,提升为农服务能力,在促进农民增收致富、实现农业农村现代化、全面实施乡村振兴中发挥着积极的供销作用。羊圈村为农服务中心由武功县供销社联合社和羊圈村村民委员会合作建设,服务范围涉及日用百货、米面粮油、农资化肥、乡村物流、快递包裹、农副产品收购和再生资源回收等。

羊圈村为农服务中心的建成不仅是供销社系统为农服务网络的延伸,还是羊圈村发展壮大村集体经济

的一个新抓手。随着服务内容的不断丰富,羊圈村为农服务中心也将成为羊圈村落实购物、销售、就业、金融、保险、物流快递等惠民政策的综合性服务平台。

下一步,武功县供销社联合社将在县委、县政府的坚强领导下,以“系统上下‘一盘棋’、线上线下‘一张网’、为农服务‘一条龙’”为发展方向,以创新和优化农业生产社会化服务供给为重点,按照“供销社主办、市场化运作、规范化管理”模式,加快为农服务中心建设,为服务“三农”、助力乡村振兴以及加快建设“三强四美”现代化新武功贡献供销力量。

公安榆阳分局经侦大队 敦促一名外省网上在逃人员投案自首

阳光讯(记者李源 通讯员苗壮)8月21日,榆林市公安局榆阳分局经侦大队成功劝投1名网上在逃人员,为“夏季行动”再添战果。当日,经侦大队一中队民警在梳理分析网上在逃人员信息时发现马某因涉嫌诈骗罪被贵州省遵义市公安局汇川分局列为网上在逃人员。获悉线索后,民警立即开展调查摸排工作,积极对马某进行思想动员,并发动马某家属劝其投案自首。在民警的不懈努力下,马某放下了思想包袱,于当日18时许主动投案自首。

目前,马某已经被公安榆阳分局依法羁押在榆阳区看守所,相关移交工作正在有序进行中。

渭城区人民医院 组织召开科研诚信教育专题宣讲会

阳光讯(记者刘金 通讯员刘一君)8月28日,渭城区人民医院组织召开了以“坚守科研诚信,弘扬科学精神,做新时代科研人”为主题的专题宣讲会。会议由医院党支部书记朱小林作宣讲,医院各临床医技科室主任、护士长以及相关职能部门管理人员参会。

会上,朱小林传达了关于开展医学论文学术不端自查和挂名现象清理工作的相关文件精神的部署和要求,增强科研诚信意识,遵守科研诚信规章制度,坚守学术道德底线,切实履行科研诚信建设责任。此次专题宣讲会的召开,进一步加强了医院医护人员的科研诚信意识,营造了良好的科研氛围,有力地推进了医院科研诚信建设工作。

公安榆阳分局镇川派出所 对辖区爆破作业现场进行安全检查



阳光讯(记者张壮壮文/图)近日,榆林市公安局榆阳分局镇川派出所对中国石油东方物探勘探爆破作业现场进行了监督检查。

镇川派出所民警根据《民用爆炸物品安全管理条例》对民爆物品运输环节、现场工作人员持证上岗情况进行检查,并核对了现场分发台账数据,确保账目清楚。在爆破作业现场,民警重点对警戒线设置、安全员是否严格履行职责、民爆物品是否有专人看管等情况进行了详细检查,并对安全爆破作业提出要求,督促爆破作业单位切实加强爆破物品的管理,认真做好现场安全风险评估,落实相关作业规程及安全措施,杜绝各类安全事故发生。镇川派出所此次共检查爆破作业工地5处及涉爆企业1家。